2009年4月28日 星期二 统筹 曲来印 编辑 刘书芝 校对 王泓 版式 陈媛媛



## 尧山

1.2亿元打造的中 原第一迎凤索道,让游 客得到全新体验,"吃、 住、行、游、购、娱"的全 新服务,升级备战五一 成效显著。

先锋行动:2009 尧山杜鹃节。

国家AAA级生态。

杜鹃花开万山。

首届万仙山旅 旅游区,每周六和节假。红,龙潭峡里醉游。游文化节一掀"盖。名丽人畅游春天"寨。

开春第一季"千 山水景区的一 匹黑马.青要山 2009年要"弯道超

先锋伏表,王文厚

# 先锋③号 . 先锋④号 . 先锋⑤号 . 先锋⑥号 . 先锋⑦号

### 龙潭沟

300米的"生态 长廊"、幽潭边的 "百草茶苑"、山脚 下的"猕猴乐园" 峡谷间的"空中滑 索"、密林中的"双 龙滑道",龙潭沟带 给我们的是童趣、 是惊险,生态游、休 闲游不虚此行。

先锋代表. 孪明

# • 先锋8号

好运谷奇石,百 万元不售。近日,江 苏客商要出资百万 元欲购买好运谷一 奇石,被景区婉拒, 一时传为美谈。此 石移置九洞峡河岸 供人观赏,引得游客 纷纷称奇

先锋代表:张怀发



美丽的嵩县欢迎您

# 九山半岭半分川 休闲生态两相宜



嵩县地处八百里伏牛山腹地,素有"九山半 岭半分川"之称。嵩县风光,山高水长。3008 平方公里的土地上,千峰林立,云蒸霞蔚,谷深 涧幽,溪水纵横。地跨三域,是我国罕见的地理 奇观。高达98%的森林覆盖率,使这里的山山 岭岭不约而同地向人们展示着几近纯净却又充 满生命力的绿色。这方水土以原生态一尘不染 的纯净,成为人们回归自然的理想之地。这里 自古就是一方灵山秀水。华夏第一名相元圣伊 尹出生在这里,旷世大儒程颐、程颢的理学形成 于这里。诗经中"鹤鸣于九皋、声闻于天"吟唱 的也是这里。

白云山闻名遐迩,意蕴天成,堪称人间仙 境;天池山石奇水秀,景色迷人;木札岭林海如 涛,意象万千;陆浑湖碧水万顷,碧波荡漾。

白云山海拔2216米的玉皇顶为中原极顶, 天池山飞来石、木札岭官帽峰、千尽崖是壮观的 山岳景观;唐代银杏群、原始森林、高山杜鹃、箭 竹林是秀美的森林景观,陆浑湖、九龙瀑布、双 龙飞瀑、高山天池等是壮阔的潭瀑景观,阳春山 花、盛夏绿荫、金秋红叶、隆冬雪韵、仙境云海是 秀逸的物候景观;两程故里、伊尹故里、云岩禅 寺、仰韶文化遗址等人文景观则是嵩县旅游景 区的精彩写照。

白云山 白云缭绕的白云峰,人走虹移的九

龙瀑,峰林叠翠的鸡脚曼,气势恢弘的白河峡 谷,清新宜人的森林氧吧,神秘苍古的原始林 海,国色天香的高山牡丹……一年四季,气象万 千,云在林中飘,水在空中挂,鸟在山中鸣,人在 画中游是白云山的真实写照。

天池山 中原最大的高山湖泊。湖水汪然 碧,湖畔杉林密布。天光云影,浮光跃金,变 幻莫测,浪漫如诗。这里有号称"天下第一"的 飞来石。其重2万余吨,触地不足10平方米,单 向倾斜,摇摇欲坠,势若临风再飞。更为神奇的 是这里的伟人卧像,身材魁梧,惟妙惟肖,形神 兼备,令人景仰。

木札岭 河南省首家原始生态旅游区,景区 内遮天蔽日的万亩幽林,苍劲中不乏灵动迷人 的风景,处处展现着大自然的原生态和浑然天 成。九连瀑,单落差30米以上的瀑布有9个,上 下落差达1250米之多,浑然天成,堪称奇景!

嵩县"中国最佳休闲旅游县""国家卫生县 "国家生态示范区""省级园林城市""省级文 明城市",这些品牌,是嵩县一张张精美的名 片。这些名片,是魅力嵩县向您发出的美丽之

旅游热线:63500103 63588104 自驾线路:郑少洛高速-伊川-洛栾快速 路-嵩县

